



主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨打,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

15077****40 我做完人流30天了,没有房事也没来例假,平时周期为28天,很准,现在这样正常吗?

您好,一般人流后28~45天来月经,具体根据个体的子宫及卵巢功能恢复情况而定。人流后按照医嘱定期复查即可,无需太担心。

13645****33 四维彩超能检查出胎儿是否患有先天性畸形吗?

您好,不能检查出来。四维彩超检查可检查的范围,是胎儿是否有唇裂、脊柱裂、脑室积水、肾、心脏、骨骼等发育不良问题。

13814****46 我女朋友得了慢性盆腔炎,吃什么药好?

您好,建议您女友去正规医院诊治,在使用药物治疗的同时,根据病情进行深部热疗、盆腔、中药灌肠、体外短波等联合方式治疗,疗效显著。同时,一定要遵照医嘱,进行足疗程的治疗。

13601****48 我患了卵巢囊肿,1.9~2.0cm,医生让我做一种仪器治疗,说30分钟要二三百元,请问有这个必要吗?

您好,首先要确定卵巢囊肿的性质。有的人是因为卵泡而看成囊肿,您可等下次月经干净3天后再复查B超,确诊性质。如果是由炎症引起的,可到正规三甲医院进行针对性治疗,这些医院都是按照国家物价统一收费的。

13053****19 为什么做人流前医生一再问最近有无性生活,有没感冒?

人流术前同房可增加人流后的感染几率。如果感冒,体温超过37.5°就不能在进行流产,属于流产的禁忌症。

男科疾病前沿技术解读六

忙忙碌碌 别忘定期体检

在现实生活中,现代生活节奏的加快,事业的压力,使很多男人身心倍感疲惫,劳累过度、烟酒过量等诱因都使得各种男性功能障碍特别是阳痿、早泄的发病率呈明显上升趋势。南京建国男科医院宋永胜副主任医师介绍,很多患者虽患病数月或数年之久,但由于他们羞于启齿不敢就医,或自作主张买一些壮阳激素类药物服用,致使病情越来越重,失去早期治疗的机会。

门诊播报

性功能障碍与心理也有关

宋永胜副主任医师介绍,性功能障碍是男科疾病中的一大类别,包括ED(勃起功能障碍)、早泄以及不射精等症,性功能障碍的发生常常与高血压、缺血性心脏病、外周血管疾病、糖尿病关系密切。高血压患者中,约15%可发生勃起功能障碍,心脏病患者的完全勃起功能障碍发病率为39%,28%的糖尿病患者可发生勃起功能障碍。

宋永胜特别指出,导致早泄等现象的因素有很多,既和性经验、身体健康状况等有关,又和男子的心理因素有关。如果在性生活之



资料图片

前,就有很多担心,这些心理压力就必然会影响到性生活的质量,导致射精过早、性生活中没有性高潮等现象;因此在过性生活时要放下包袱,不要总是想着以前失败的经历。

男性如何保护自己?宋永胜建议,男性平时能走路时尽量不以车代步。饮食应限量摄取动物蛋白,注意荤素合理搭配,少吃辛辣食物。少抽烟,不酗酒,尽量不熬夜。尽量别穿紧身内裤或紧身裤,以免诱发生殖问题。洗澡时水温过高也会损害男性生殖健康。另外,每年做一次体检,对男性来说非常必要。常规体检包括外科体检、B超、血常规、尿常

规、肾功能检查。婚后想要孩子的男子,可以做精液常规检查。

技术亮点

敏感神经降低术治早泄

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病,医学上把男士性生活时在1~2分钟内射精称为早泄。早泄导致性生活质量不高,会引起阳痿等其他性功能障碍。此外,男子性器官未接触或刚接触女性性器官时,便射精,还会影响生育。早泄患者的阴茎神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。阴茎敏感神经降低术是2008年男科医疗规范年中中国性学会及男科学术界权威专家共同推出的治疗早泄症的前沿技术。该技术是采取有选择性地阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。目前该技术已在南京建国男科医院成功运用。

快报记者 金宁

专家名片

宋永胜 副主任医师,原解放军四五四医院泌尿外科主任,从事泌尿外科工作三十多年,有丰富的临床经验与诊疗水平,在国内外医学杂志上发表论文数十篇。擅长泌尿外科各类手术,技术娴熟,深受患者信赖。

南京新协和医院 关爱全体男性健康 免费普查男性疾病

医院最新通告:采用高端技术,免费普查,治疗援助

主题:关爱男性健康,提高生活质量

主办单位:中华男科委员会

承办单位:南京新协和医院

普查日期:即日起至 11 月 30 日

普查地点:南京市新街口程阁老巷 20 号

网络支持:www.xinxiehe.com

活动热线:025-84410888

84415299

十大免费普查项目

◆ 血液常规检查	◆ 前列腺指检
◆ 尿液常规检查	◆ 前列腺液特检
◆ 精子质量分析	◆ 男性功能检测
◆ 霉菌涂片检查	◆ 性心理健康测试
◆ 阴茎硬度检测	◆ 阴茎常规检测

前沿技术治疗 爱心援助

项 目	援 助 金 额	项 目	援 助 金 额
韩式包皮、包茎环切术	150 元	腔内场效消融术治疗前列腺	900 元 / 次
前列腺汽化术	1200 元	靶向技术治疗前列腺疾病	300 元 / 次
阴茎敏感神经降低技术治疗早泄	600 元	进口无极光聚集场	180 元 / 次
显微通脉技术治疗精索静脉曲张	400 元	CRS 潜透技术治疗泌尿系统感染	200 元 / 次
动脉血管激活技术治疗性功能障碍	100 元 / 次	日本进口智能波治疗	120 元 / 次

普查地址:南京市新街口程阁老巷 20 号六楼 乘车路线:16、33、35、38、100 到三元巷站下,2、26、27、30、37、46 路到户部街站下,乘地铁到新街口或张府园站下

网址:www.xinxiehe.com

指甲凹凸不平可能真菌感染

真菌学检查来确定。甲真菌病的感染与穿鞋、遗传因素、卫生状况等有关,指甲凹凸不平是它的临床表现之一。二是看指甲的营养状况是否良好,这个可通过进行微量元素检测来确定或排除。铁、锌、钾以及维生素 A、B 对指甲的生长非常重要,如果这些营养成分摄入不足就会出现指甲表面不光滑、凹凸不平的现象。如果上述两种可能都被排除,那就应该去检查是否还有其他可能引起指甲凹凸不平的全身性或局部性疾病。同时,李女士应尽量减少使用刺激性强的化学洗涤用品,最好不要涂指甲油或使用洗甲水。

解放军第八一医院皮肤科副主任医师刘兴无介绍说,指甲的异常不仅可以说明指甲本身有病,也能显示许多系统性疾病的存在,因为通常它也会伴发于某一系统性疾病或者其本身就是系统性疾病的症状。李女士可以先考虑两种情况,一是看是否为甲真菌感染,这个诊断医生可根据临床表现及

长期腹胀小心卵巢癌变

翟医生说,卵巢癌恶性程度高,没有明显症状,但如果能在早期发现,治愈率可达90%以上。遗憾的是病人经常出现腹痛、腹胀等症状时,才想到来就诊,这时病情已发展到中晚期,治疗效果并不满意。

卵巢深居盆腔内部,用手按压腹部根本无法触摸到肿块,但随着瘤子不断增长,肿块会压迫肠子,进而感觉腹部饱胀,并出现腹痛、腰困变粗等。拖延不治者,还表现食欲不振、四肢乏力和身体消瘦。门诊中,经常遇到很多女性将腹胀当成消化道疾病治疗,看了内科,再看消化科,甚至是中医科,却很少想到去妇科检查,结果耽误了早期发现、早期治疗的机会。

一文

嗜甜女性易患阴道炎

世界卫生组织曾调查了23个国家人口的死亡原因,得出结论:嗜糖之害甚于吸烟,长期食用含糖量高的食物会使人的寿命明显缩短,并提出了“戒糖”的口号。研究发现,经常过量食糖的女性易患多种疾病,常见病阴道炎就是其一。得了阴道炎,几乎所有的患者都知道这是和个人卫生密切相关。但专家却表示,个人卫生固然是其中重要的一个因素,但很多人都忽视了另一个重要因素,那就是喜爱吃零食。在临床诊断中,发现许多易得妇科病的女性,血糖或尿糖明显高于

正常水平;当90%的患者在减少日常糖分摄入量后,一年内鲜有念珠菌阴道炎的感染或复发。这说明,糖分摄入量与念珠菌感染有密切联系。专家提出,导致念珠菌阴道炎的为双相菌,酸性环境很适合它生长。30%的孕妇和10%~20%的非孕妇阴道内都有此菌寄生,但只有在她们全身及阴道局部细胞免疫力下降时,才会出现明显症状。尤其当女性因食糖较多而导致血糖或尿糖偏高时,阴道内糖原增加,酸度增高,这样酵母菌大量繁殖,就容易导致发病。

综合

我的脑萎缩治好了

邓建军老人给我们打来电话,高兴地说,我患脑萎缩3年,经常丢三忘四,爱发脾气,有时出门以后找不到回家的路,有时连亲人也不认识,大小便失禁,流口水,行走也不太方便,后来我老伴看到家庭医生报报道,北京全国著名脑萎缩专家杜主任治好了很多象我一样的病人,就打杜主任

的咨询电话问她这种病情能不能治好,在得到杜主任的肯定回答后,我老伴就向杜主任邮购了三个疗程的脑萎缩专用药物(该药物由中国中医研究院研制,是唯一治疗脑萎缩的专用药,荣获国家发明专利,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通三补

口臭要治好,对症是关键

口臭是病的症状,口臭、口干、口苦、胃灼烧心、有害健康,不可忽视。

滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,除口臭,牙龈肿痛有疗效。口臭危害健康

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛、口腔溃疡仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上,这很可能是阴虚内热所引起。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降故郁热上蒸,气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊气不能下行反而上蒸因而出现口臭、胃气上逆,还可见恶心、呃逆、胃灼热痛,进而阳损及阴,虚实夹杂,胃阴亏虚不能滋润咽喉,故口燥咽干,不能濡润大肠,故肠燥便秘,郁热上蒸,消食善饥,牙龈肿痛。

口臭不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号。治病求因,对症施药,虚实

兼治,才能治愈疾病。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积的作用。选用云贵高原药材金钗石斛鲜品入药。经现代化的加工技术精制而成,使天然药物有效成分充分保留。既能够治疗体内湿毒热邪,又能滋阴养胃。养阴口香合剂成为治疗口臭、口干、口苦、胃灼烧心的老少皆宜的良药。建议坚持用药,巩固疗效,逐步达到康复目的。

国药准字 Z20025095 黔药广审文:2008090174

请到指定药房购买,谨防假冒伪劣药品。用法用量请咨询。

经销地址:南京:先声百信国盛三九筑康健军金陵江宁区颐年堂 上元各连锁 同仁 芝林 泰康下关东吴各大药房

无锡:强盛健康参药 海王各连锁 神洲大药房

江阴:大众 海王 各连锁 南通:苏博 健桥 普济 健生堂 各大药房

海安:普则连锁

海门:新特药

启东:文峰 九州通 华氏 大药房

如皋:新特药

通州:人民药房

常州:人寿天 武进 各连锁

苏州:海王连锁 信誉 宏福堂

昆山:海王(紫竹路)

张家港:海王(大润发)

太仓:百仁堂(武陵街)

镇江:人民药房(京口)

丹阳:老寿星

句容:康福药房

网 址 :http://www.gzwst.org

咨询热线: 8008970028 (座机免费)

南京 镇江:13915945596

苏州 常州:13295180915

南通:13057080526

无锡:13225101671